

中国 0:0 澳大利亚

深 读



—| 绿茵采风 |—

只拿一分 国足难掩尴尬

点球,又是点球!11天前,中国队曾经在同泰国队的比赛中罚丢了一个点球,以至于最终狼狈地同泰国队战平。赛前,福拉多曾经强调说这场比赛首先就是不能重复中泰之战的错误,然而在换了罚球手之后,中国队依然又一次栽倒在同一条河里面,再联想到2004年“11·17”之战中郑智罚丢了一个点球而导致中国队因为少了一个净胜球而无缘世界杯,点球几乎成了中国队的硬伤。

晚报记者 郭韬略 昆明报道

释疑·邵佳一点球不进

福拉多:队员点球训练不认真 邵佳一:如果不出线责任全在我

关于点球,是赛后记者们问到的最多的一个问题,而福拉多将此归结为“不够幸运”,同时他还透露事先教练组并未指定罚球手。

然而在被一位澳大利亚记者问到“事先点球的训练是否不够充分时”,福拉多变得有些激动:“点球是一瞬间的东西,训练和比赛的气氛完全不同,无法相提并论。从教练的角度看,罚点球有自身的规律和方法,并教给队员,但执行起来就是队员的事情了。”随后福拉多干脆直接用英语对对方说:“我在踢球的时候,是一个很好的罚点球的队员,我也会教给队员们一些方法,但是具体怎么做,还得看队员自己的。”

随后福拉多并没有否认记者关于队员的训练态度和质量的猜测:“是的,有的

队员在训练中不够严肃认真,今后必须认真起来,我们为此付出的代价太大了,已经有两场比赛出现这种情况了!”

从战前进入拓东体育场开始,国家队始终都没有进行过点球训练,在被记者问到这一点儿时,对比赛结果同样非常懊恼但之前一直在克制的福拉多终于开始“强词夺理”：“你们每天只能看我们15分钟的训练,怎么知道我们没有练点球?!”

而作为罚丢点球的主角,邵佳一从休息室出来之后已经换上了便装并拒绝了众多记者的采访要求,匆匆赶往机场飞回北京,今天他就将飞回德国备战德甲联赛。稍晚已经登机了的邵佳一在接受相熟的记者采访时也难掩悔意:“如果中国队最终出不了线,责任就全在我,但我相信我们还是能出线的。”

释疑·起用两名国奥小将

福拉多:根据战术需要 新人出色表现堪称亮点

本场比赛,中国队的首发阵容中除了将孙继海放在后腰之外,最大的意外就是在左右两个边前卫位置上起用了朱挺和姜宁两名国奥小将,而之前这两个位置上的主力,杜震宇和王栋,一个在替补席上坐了90分钟,一个则干脆没有进入18人名单。

对此福拉多解释说:“每场比赛我们都会根据对手的情况和不同的战术要求确定人员和打法,并不是说明这个队员实力不行,而只是他们的状态不适合这一场

比赛。”

而从比赛中看,两名善打前锋的小队员,虽然在进攻上没有太多贡献,尤其是姜宁在下半场连续多次传球不到位还引起了球迷的嘘声,但他们积极的跑动和回防,在这场比赛中还是很好地完成了防守任务。福拉多甚至用“最大发现”来褒奖姜宁:“朱挺和姜宁都很好地完成了任务,尤其是姜宁,表现非常好,他有很强的实力和很好的天赋,他们都会有很好的未来。”

焦点:“太阳”光耀全场

3名海归中,孙继海是唯一一个在赛前训练中没有进入主力阵容的,但是昨天3人当中唯一一个打满90分钟比赛,而且在他并不擅长的后腰位置上,孙继海发挥非常出色,成为中国队最大的亮点。

连续3天加起来只睡了12个小时,这让孙继海的体能状态并不好。上半场,由于周海滨的体能所限以及要更侧重进攻,防守任务更多地落在了孙继海身上,而他也在有意识地合理分配体力,虽然被记者戏称为“根本不出中圈”,但凭借丰富的经验和出色的意识,他在中场还是有

效地阻止了对方的进攻,同时他准确的长传也给队友制造了几次进攻机会。下半场,随着对手的体能下降,孙继海的表现也越发出色,多次瓦解了对方的进攻,尽显英超球员风范。

赛后,被公认为本场最佳的孙继海在没能取胜而感到遗憾的同时,对自己和球队也更有信心:“这场比赛大家很好地贯彻了教练的安排,虽然结果不太理想,但过程还是非常好的,通过这场比赛,我们也应该进一步坚定出线的信心。”

体谈强音

中国足球还有戏

临终场时没能抓住点球绝杀的机会,中国队没能为昆明这个美丽的下午再添一抹亮色,确实令人扼腕。但理性地看待这个平局,能从澳大利亚队这个头号劲敌身上拿到一分,其实也是个不错的结果——时间提前几天,如果说赠送给中国队一个平局,恐怕所有人都会欣然接受。

谁都知道中国队是在怎样一种情况下开始世界杯之旅的:亚洲杯小组都未能出线,士气低落,鄙夷的目光随处可见。而两场比赛中能做到接连逼平亚洲冠军,世界杯十六强的队伍,这个目标如果在赛程出台之初提出来,也恐怕只会被视为奢望。

其实3月26日对澳大利亚的比赛,不仅仅是事关中国队能否冲出20强赛包围圈的关键战役,而且更被视为整个中国足球存亡的一个生死拐点。在如此巨大的压力下,很庆幸,昨天的昆明上演的并不是一幕一招输满盘皆输的悲剧,而无论是拉杜兄弟连的排兵布阵、临场指挥,还是队员在场上所表现出的战术执行能力和斗志,都可圈可点。

考虑到这一届国家队是在一种百废待兴的情况下艰难起步的现实,现在他们的表现确实能给人带来越来越多的希望。如果一定要用遗憾来形容昨天的比赛的话,那么没关系,他们还有足够的机会去弥补遗憾。

如果一定要用遗憾来形容昨天的比赛的话,那么没关系,他们还有足够的机会去弥补遗憾。



女足主教练确定 教父商瑞华出山



本报讯 中国女足新任主教练昨晚确定,有中国女足教父之称的老教头商瑞华在南勇的力邀之下出山。

在确定换帅之后,开始足协将新帅目光锁定在了陈金刚的身上,但是由于薪水待遇和奥运名次要求等种种因素的制约,陈金刚最终还是没能接受这个烫手山芋。而南勇接替杨一民上任之后,选帅进程被进一步加速,最近几天南勇和老帅商瑞华通过电话取得了联系,在南勇的力邀之下商指导终于下定决心重新出山。

商瑞华是中国最早一批的女足教练,也是中国女足第2任主教练。虽然他执教中国女足期间并不是中国女足的巅峰时期,但是他为继任者马元安打下了雄厚的人才基础,他一手栽培的温丽蓉、孙雯、刘爱玲在其后的多年里一直是中国女足的核心力量。而此后的马晓旭、张艳茹等新秀也是由他培养出来的。因此,在中国女足界,他享有教父之称。

商瑞华表示,在这个时候出手挽救中国女足,自己义不容辞。

今天中国女足就将在香河的国家队训练基地展开新一期的集训,商瑞华就将正式作为球队新任主帅与队员们见面,而朱和元也将作为球队新任领队正式上任。

教父语录

只有足协高层有了正确的指导思想,中国女足才能走上正确的轨道。会出现今天这样的局面,足协是时候该好好反省一下了,决策者心态浮躁,导致决策失误,高层搞一套,领队搞一套,还不如不搞。再说现在请洋帅,不就是怕打不好推卸责任吗?这主帅位置最好就是让那些决策者们来坐。

2008 赛季建业套票正式发售



本报讯 昨日下午3时,在航海路体育新闻发布厅河南建业足球俱乐部举行了中超2008赛季套票首发式。在会议上,河南四五队主教练贾秀全以及四五老窖代表作了主题发言,并展示了2008年票样及新款球衣。

此次河南建业足球俱乐部2008赛季球迷套票定价为212元,其他的区域票价分别是:第8、17、18、19、20区为30元,第4、9、16、21区为35元,第3、10、15、22区为40元。为了给子弟兵加油,昨天在现场各地球迷协会已经购买了2816套套票。

晚报记者 白韬 文/图

通通有 楼盘 出租 广告服务热线:63396000 67655128

低价出售 汝河路与伏牛路100%产权现房

- 户型: 2-1 76m²
- 交通路线: K52、58、79、83、102、103、K9、25
- 教育配套: 汝河路小学、伏牛路小学
- 周边环境: 紧邻世纪联华超市、儿童公园、省直三院
- 热购热线: 65030559
- 地址: 汝河路与伏牛路交叉口西南角



悠然的休闲生活从马寨社区开始…… 一期多层精品房源火爆认购中……

马寨社区 一期限量多层1000元/起!

89-141平方米现房发售,即买即住,臻品房源不容错过。

0371- 67827123 / 67861211

[项目地址]东方路与光明路交叉口 [销售中心]东方路与同兴街交叉口向北50米路西